



स्वरा भास्कर ने वीडियो शेयर कर कहा—क्योंकि शर्म तो आती नहीं हमें

स्वरा भास्कर इस वीडियो में रात के अंधेरे में सेट पर हैं और सबसे छिपाकर मैगी खा रही हैं। स्वरा ने इसके पीछे सफाई देने की कोशिश की और कहा उनका कैमकटर दो बच्चों की मां का है, वह खा रही हैं मैगी। उन्होंने यह भी स्वीकारा कि वह नाइट शिफ्ट की शूटिंग बिना मैगी के नहीं कर सकती। वीडियो के बीच-बीच में वह इस बात को लेकर परेशान भी दिख रही हैं कि कहीं उन्हें प्रड्यूसर तो नहीं देख रहे! वीडियो को शेयर करते हुए उन्होंने लिखा है, क्योंकि शर्म तो आती नहीं हमें! नाइट शूट्स, मैगी और मैं, हमारी हैपी तिकड़ी। और मुझे इसे लेकर कोई गिल्ट नहीं। कोई मेरे ट्रेनर्स और न्यूट्रिशनिस्ट या प्रड्यूसर को नहीं बताएगा। फैंस स्वरा के कैप्शन पर फौरन मजे लेने लगे। एक ने लिखा है, क्योंकि शर्म तो आती नहीं तुम्हें, ये लाइन ही जंचती है तुम पर। कई लोगों ने कहा है कि आपने जो वर्ड अपने लिए यूज की है वो बिल्कुल परफेक्ट है, शर्म नहीं आती और ये सभी जानते हैं। बता दें कि स्वरा अपने बेबाक अंदाज के लिए काफी चर्चा में रहती हैं। कई बार वह ऐसा बयान दे जाती हैं, जिसे लेकर विवादों में आ ही जाती हैं। हाल ही में उन्होंने हिंदुत्व की तुलना तालिबान से कर दी थी, जिसके बाद #ArrestSwaraBhasker ट्रेंड होने लगा था।

जरूरी मुद्दों पर बोलने से क्यों बचते हैं शाहरुख, सलमान और आमिर खान

बॉलिवुड के दिग्गज कलाकार नसीरुद्दीन शाह लगातार अपने बेबाक बयानों के लिए चर्चा में बने रहते हैं। पिछले दिनों नसीरुद्दीन शाह तब चर्चा में आ गए थे जब उन्होंने अफगानिस्तान में तालिबान के शासन का समर्थन करने वालों की आलोचना की थी। अब नसीरुद्दीन शाह ने बॉलिवुड के तीनों खानों को निशाने पर लिया है। नसीर ने कहा है कि ये लोग इतने बड़े सिलेब्रिटी होते हुए मुद्दों पर नहीं बोलते हैं। नसीरुद्दीन ने कहा कि उन्हें मुस्लिम होने के कारण फिल्म इंडस्ट्री में कभी भी भेदभाव का शिकार नहीं होना पड़ा लेकिन उन्हें फिल्म इंडस्ट्री के कलाकारों को अपने मन की बात कहने के लिए हर जगह पर परेशान किया जाता है। इस बारे में बात करते हुए नसीर ने कहा कि आखिर बॉलिवुड के तीनों खान (सलमान, शाहरुख और आमिर) क्यों हमेशा खामोश रहते हैं। नसीर ने कहा कि वह इन तीनों की तरफ से तो नहीं बोल सकते हैं मगर उन्हें इस बात का अंदाजा है कि इन लोगों को कितने उत्पीड़न का शिकार होना पड़ेगा। नसीर ने कहा, वे (सलमान, शाहरुख और आमिर) उस उत्पीड़न के कारण चिंतित हैं जिसका उन्हें शिकार बनाया जाएगा।

मुनमुन दत्ता संग कथित अफेयर की खबरों पर बोले राज अनादकट



तारक मेहता का उल्टा चश्मा में बबीता जी का किरदार निभाने वाली मुनमुन दत्ता और राज अनादकट इस वक्त बहुत गुस्से में हैं। हाल ही ऐसी खबरें आई कि ये दोनों स्टार्स एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं। जहां इन खबरों पर हाल ही मुनमुन दत्ता का गुस्सा फूटा तो अब राज अनादकट ने भी नाराजगी जाहिर की है। राज अनादकट, को-स्टार मुनमुन दत्ता संग नाम जोड़े जाने पर गुस्से से उबल पड़े और उन्होंने सोशल मीडिया पर रिप्लैट किया। राज अनादकट ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक पोस्ट शेयर किया है। इसमें उन्होंने लिखा है, शमेरे बारे में जो कोई भी लिख रहा है, उनसे मैं कहना चाहता हूँ कि आपके द्वारा मेरे बारे में बनाई गई श्मनगढ़त झूठी कहानियों से मेरी लाइफ पर कितना बुरा असर पड़ सकता है, जरा उसके बारे में सोचो। और वो भी मेरी बिना अनुमति के। जितने भी क्रिएटिव लोग हैं, प्लीज अपनी एनर्जी किसी और जगह लगाओ। वह आपके लिए ज्यादा फायदेमंद होगा। यह तक दावा किया गया कि उनका अफेयर कई सालों से चल रहा है और सेट पर भी हर कोई इससे वाकिफ है।

## सिद्धार्थ की मौत के बाद कैसा है शहनाज का हाल

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

सिद्धार्थ शुक्ला की अचानक मौत से जहां फैंस अभी तक शॉक में हैं, वहीं शहनाज गिल का बुरा हाल है। सिद्धार्थ की मौत से शहनाज गिल बेसुध सी हो गई थीं। शहनाज की हालत जिसने भी देखी उसका दिल टूट गया और हर कोई उन्हें हिम्मत देने लगा। फैंस हर रोज शहनाज को हिम्मत दे रहे हैं और सोशल मीडिया पर उनका हाल जानने की कोशिश कर रहे हैं। ऐक्टर अभिनव शुक्ला और उनकी वाइफ रुबीना दिलैक हाल ही शहनाज गिल की मां से मिले।

स्पॉटबॉय के साथ बातचीत में अभिनव शुक्ला ने बताया कि अब शहनाज गिल की हालत कैसी है। उन्होंने बताया कि वो इस दुख से उबरने की कोशिश कर रही हैं और मौजूदा परिस्थितियों का मुकाबला करने की कोशिश कर रही हैं। वह बोले, मैं और रुबीना हाल ही शहनाज की मम्मी से मिले थे। शहनाज इस दुख से उबरने की कोशिश कर रही हैं। मैं भगवान से प्रार्थना करता हूँ कि वह शहनाज और सिद्धार्थ शुक्ला के परिवार के इस दुख को कम करें।

सिद्धार्थ और अभिनव ने एक साथ शुरू किया था करियर सिद्धार्थ शुक्ला और अभिनव शुक्ला ने एक साथ ही अपने करियर की शुरुआत की थी। दोनों ने 2004 में ग्लैडरेग्स मैनहंट और मेगा मॉजल कॉन्टेस्ट से शुरुआत की थी। सिद्धार्थ और अभिनव दोनों ही बाइक को लेकर बेहद पैशनेट रहे और यही पैशन उन्हें करीब ले आया। इसके बाद अभिनव शुक्ला और सिद्धार्थ शुक्ला ने टीवी शो बाबुल का आंगन छूटे ना से साथ में ऐक्टिंग करियर की शुरुआत की थी।

2 सितंबर को हुई थी हार्ट अटैक से मौत

सिद्धार्थ शुक्ला को 2 सितंबर 2021 को हार्ट अटैक के कारण मौत हो गई थी। बताया जाता है कि उस वक्त शहनाज गिल, सिद्धार्थ के पास ही मौजूद थीं। सोर्सज ने बताया कि बुधवार रात को जब सिद्धार्थ ने सीने में बेचैनी की शिकायत की थी तो उनकी मां और शहनाज ने पहले तो सिद्धार्थ को नींबू पानी दिया और फिर आईसक्रीम खिलाई, ताकि सिद्धार्थ को आराम महसूस हो। लेकिन सिद्धार्थ को आराम नहीं मिला। सिद्धार्थ जब सो नहीं पा रहे थे तो उन्होंने शहनाज



को अपने पास रुकने और पीठ थपथपाने के लिए कहा। 1:30 बजे के आसपास सिद्धार्थ शुक्ला, शहनाज की गोद में ही सो गए और नींद में ही उनकी मौत हो गई। धीरे-धीरे शहनाज की भी आंख लग गई। सुबह 7 बजे के आसपास जब शहनाज की नींद खुली तो उन्होंने देखा कि सिद्धार्थ रातभर से एक ही पोजिशन में सोए हुए हैं और कोई हलचल नहीं हो रही है। परिवार वालों ने जब डॉक्टर को बुलाया तो उन्होंने ऐक्टर को मृत घोषित कर दिया।

पीली पड़ गई थीं शहनाज, राहुल महाजन ने बताया था हाल

सिद्धार्थ के अंतिम संस्कार पर शहनाज से मिले राहुल महाजन ने बताया था कि शहनाज एकदम पीली पड़ गई हैं और किसी से बात नहीं कर रही हैं। उन्हें देख ऐसा लग रहा है जैसे कोई तूफान आया हो और अपने साथ सब बहाकर ले गया हो। इस वक्त फैंस शहनाज की हालत के लिए चिंतित हैं और लगातार प्रार्थना कर रहे हैं।

## नाराज जज बोले—अब नहीं आई तो अरेस्ट करना पड़ेगा



केस की सुनवाई के दौरान कंगना की तरफ से उनके वकील रिजवान सिद्दीकी उपस्थित हुए। कंगना के कोर्ट में नहीं आने पर जज नाराज हो गए। उन्होंने अपने आदेश में कहा है कि इस केस की अगली सुनवाई 20

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस कंगना रनौत पर गीतकार जावेद अख्तर ने मानहानि का मुकदमा दर्ज किया गया है। मंगलवाल 14 सितंबर 2021 को इस मामले की सुनवाई हुई। इस दौरान जावेद अख्तर और उनकी पत्नी शबाना आजमी तो कोर्ट में मौजूद रहे मगर कंगना रनौत एक बार फिर सुनवाई से नदारद रहीं। कंगना की इस हरकत पर कोर्ट ने बेहद तीखी प्रतिक्रिया दी है। इतना ही नहीं, नाराज अदालत ने साफ शब्दों में कंगना को चेतावनी दी है कि अगर वह अगली सुनवाई में कोर्ट नहीं पहुंचती हैं तो उनके खिलाफ गिरफ्तारी वारंट जारी किया जाएगा।

सितंबर को की जाएगी और अगर उस तारीख पर कंगना कोर्ट में पेश नहीं होती हैं तो उनके खिलाफ गिरफ्तारी का वॉरंट जारी कर दिया जाएगा। बता दें कि कंगना पहले भी इस केस की सुनवाई में पेश नहीं होने की मांग कर चुकी हैं जिसे कोर्ट ने पहले ही खारिज कर दिया है।

वकील रिजवान ने कंगना रनौत की मेडिकल रिपोर्ट कोर्ट में पेश की जिसमें लिखा था कि कंगना को कोविड-19 के लक्षण हैं। पिछले 15 दिनों में उन्होंने अपनी फिल्म के प्रमोशन के लिए काफी ट्रेवल किया है और वह काफी लोगों से मिली हैं। वकील ने कोर्ट से 7 दिनों का समय मांगा है ताकि तब तक कंगना ठीक हो जाएं और अपना कोविड टेस्ट भी करा लें। वकील ने यह भी कहा है कि कंगना रनौत वर्चुअल सुनवाई के जरिए भी पेश हो सकती हैं।

कंगना के वकील के जवाब में जावेद अख्तर के वकील ने कोर्ट में कहा कि बार-बार सुनवाई को टालने के लिए ये सब बहानेबाजी बनाई जा रही हैं। वकील ने कहा कि उनके मुवकिल जावेद अख्तर हर तारीख पर कोर्ट में मौजूद रहे हैं। सुनवाई के दौरान जावेद अख्तर अपने वकील के साथ ही खड़े हुए थे जबकि शबाना आजमी पीछे बैठी हुई नजर आईं।

गौरतलब है कि पिछले साल सुशांत सिंह राजपूत के निधन के बाद कंगना रनौत ने कई टीवी चैनलों को इंटरव्यू दिए थे। ऐसे ही एक इंटरव्यू के दौरान कंगना ने जावेद अख्तर पर फिल्म इंडस्ट्री में गुटबाजी करने सहित कई सनसनीखेज आरोप लगाए थे। इसके बाद जावेद अख्तर कंगना के बयानों से काफी नाराज हो गए और उन्होंने उनके खिलाफ मानहानि का मुकदमा दर्ज कर दिया।